DMSZ

ZERTIFIKAT

Die

DMSZ Deutsche Managementsystem Zertifizierungsgesellschaft mbH

bescheinigt hiermit, dass der Unternehmensstandort



ÖWD cleaning services GmbH & Co KG

Bayerhamerstraße 14c A-5020 Salzburg

ein Unternehmen der ÖWD security & services GmbH mit Sitz in Bayerhamerstraße 14c A-5020 Salzburg

mit den im Anhang gelisteten Unternehmenseinheiten/Standorten

für den Geltungsbereich

Gebäudereinigung, Facility Management, Hausbetreuung und Haustechnik, Personaldienstleistung ein

Qualitätsmanagementsystem

eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Qualitätsmanagementsystem die Forderungen der folgenden Norm erfüllt:

EN ISO 9001:2015

Ausgabe November 2015

Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

Dieses Standortzertifikat ist gültig vom 01.07.2023 bis 30.06.2026 Standortzertifikat-Registrier-Nr.: QM-22165-Z02987-01 Auszug aus Zertifikats-Registrier-Nr.: QM 22165-Z02987 Griesheim, den 30.06.2023











DMSZ

Anhang zur Zertifikat-Registrier-Nr.: QM 22165-Z02987-01 des Unternehmens ÖWD cleaning services GmbH & Co KG

Unternehmenseinheiten/Standorte

Für den Geltungsbereich Gebäudereinigung, Facility Management, Hausbetreuung und Haustechnik, Personaldienstleistung

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Lustenauerstraße 27 A-6850 Dornbirn

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Amraser-See-Straße 56 A-6020 Innsbruck

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Bayerhamerstraße 14c A-5020 Salzburg

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Bürgerstraße 50 A-4020 Linz

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Rinnböckstraße 3 A-1030 Wien

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Conrad-von-Hötzendorf-Straße 127 A-8010 Graz

ÖWD cleaning services GmbH & Co KG Salmstraße 7 A-9020 Klagenfurt





